
OTPORNOST MATERIJALA II                                                           GRUPA "B"  
                                                                                                                                    II turnus 
1. klauzurni rad, 14. 04. 2008. 
Ime i prezime : 
 

1. Štap zadanog presjeka opterećen je 
tlačnom ekscentričnom silom 
F 700kN= − . Treba odrediti jezgru 
poprečnog presjeka, te pomoću jezgre 
odrediti ekstremna normalna naprezanja i 
nacrtati dijagram naprezanja u najviše 
napregnutom presjeku. 
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2. Štap AB leži u horizontalnoj ravnini i 
opterećen je vertikalnom silom F = 20,0 
kN. Treba odrediti koeficijent sigurnosti u 
točki C u presjeku 1-1 pomoću V. teorije 
čvrstoće, ako je granica popuštanja 
materijala .240 MPaT =σ  
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3. U točki «C» presjeka 1-1 beskonačno 
dugog nosača na elastičnoj podlozi 
opterećenog prema slici, treba odrediti 
normalna i posmična naprezanja, nacrtati 
dijagrame σ  i τ  te nacrtati element oko 
točke «C» s pripadnim komponentama 
naprezanja.  
Modul elastičnosti: MPaE 5101,2 ⋅=   
Koeficijent podloge: k = 500 MPa 
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